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OcobeHHOCTH pacyeTa nepexoaHbIX NPOLECcCOB B
HeNMMHeUHbIX uensx

J114 pacyera nepexoaHbIX MPOLECCOB B HETUHENHBIX LIEIIAX
* HENb3s NPUMEHATH KIIACCUUYECKUN METO]I pacyeTa;
* HENb3s IPUMEHATH OIIEPATOPHBIN METO/I paCyeTa,;

* TpeOyeTCs ONPEeaeHsaTh JMHAMHUYECCKUX XapaKTePUCTUK
HEJIMHEWHBIX DJIEMEHTOB, 3aBUCAIIUX OT IMIPOUCXOAAIINX B HUX
TUHAMHYECKHUX IIPOIIECCOB.
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MeToabl pacuera nmepexoaHbIX MPOIEeCcCoB
HEJIMHCHUHBIH YJICEKTPUYECKUX Heren
MOYKHO Pa3de/IMTh HA TP I'PYIIbI:

1) anaauTHYECKHE METObI:

. METOX YCJIOBHOM JIMHEAPpHU3aAlUH
. METO AHAJTUTHYCCKOU ANMPOKCUMAIINHU
. METOX KYCOYHO-TUHECHHON aNNPOKCUMAIUY

2) rpaduueckue MeTOIbI
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